

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Václav Beránek
 Autor práce: Zuzana Chvostová
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Význam reálných útoků při napadení zdravotnického záchranáře pro systém profesní sebeobrany
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka se v bakalářské práci věnuje aktuální problematice. Dobrá znalost konkrétních forem reálných útoků na zdravotnické záchranáře je základem pro jakékoliv ostatní způsoby opatření ať v praktické tak v legislativní rovině. Studentka pracovala samostatně, aktivně a s dostatečným více jak ročním předstihem. Práce je rozvržena na dvě části. Úroveň zpracování teoretických poznatků je vynikající. Studentka uplatnila jak své odborné znalosti, tak vynikající schopnost práce s literaturou a s jazykem. Jednotlivé kapitoly i podkapitoly jsou velmi odborně provázány. Studentka se věnuje Cooperově barevné škále a předkládá i další přehledy sebeobraných prostředků a nástrojů. Z dostupné odborné literatury také odvozuje vlastní závěry. Ty doplňuje osobní zkušeností ze zahraniční stáže, která práci pozvedává na kvalitativně vyšší úroveň. V praktické části přehledně zpracovává, analyzuje a interpretuje naměřená data z dotazníkového šetření. V praktické aplikaci výsledků je patrně největší přínos práce. Studentce se podařilo vytvořit výjimečně kvalitní propagační materiál pro stanice Rychlé zdravotnické služby, ale i nemocnice a ostatní pracoviště. Leták obsahuje foto seriál s krátkými popisy. Sdělení letáku nevyzývá zdravotnické záchranáře k fyzické sebeobraně, která je vždy nejistá, ale místo toho klade důraz na základní taktická pravidla, jako je přehled nad okolím, komunikační vzdálenost, vlastní ochrana záchranáře formou úkrytu a uzamčení v sanitce a spolupráce s policií České republiky přes mobilní spojení. Studentka tak prokázala, že pochopila skutečný význam profesní sebeobrany pro zdravotnický sektor.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)